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HenpoHHas ceTb

o Ymcno cnoe/4ncrno HEMPOHOB MO CroOsAM
o ObpaTHbie cBsA3K

o AKTMBAUWOHHbLIE PYHKLNN

e Yucno Bxonos

o Yucno BbIXxoaoB

e ANTOPUTM HACTPOWUKN BeECOB(ODOYy4EHUA)
o VN 3agayn, pellaeMoun CeTbIo



PeXXMbl (DYHKUMOHUPOBAHUA | ::
HeunpoceTen

o« OOyyeHue
« PaboTa



Bunabl ooyyeHus

o C yuntenem
T={(Xi,di)}, i=1,N
Xi- BXOOHOW BEKTOP
di — BbIXOOHON BEKTOP

o be3 yuyntend
T={Xi}, i=1,N
Xi- BXOOHOW BEKTOP
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MHorocnounHas cetb (2 cnos)
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Cnown HenpoceTwn

o [pynna HEMPOHOB CeTU:
Obwune dyHKumn (3agadn)
ObLwue BHeLWHNe CBA3
O6Lwume Bxoabl

e 3a4eM BblaensTb crion?



CeTb npsaAMoro
pacnpocTpaHeHus




MHorocrionHasa cetTb NPAMoro
pacnpocTpaHeHus (K crnoes)
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PparmMeHT ceTu -

S{(n)
BbixogHo

crnoi (k) Yj(n)

CKpPbITbIN CKpPbITbIN
cnou p-2 cnowu p-1
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OOy4yeHue no owndkKe

o [NoDanbHaga 3agadya — crioxHas.
o E(n)=Zej(n)2

. ej(n)=Dj-Yj(n)

e 3aBUCUT OT BCEX HACTpPanBaeMbIX
napamMmeTpoB.



PyHKUuMu naketa Neural T

NetWork ToolBox MatLab °

net = newff([0 8],[2 1],{'tansig’ ‘purelin'},'trainlm’);
net=train(net,p,t);

y2 = sim(net,p)

lab3 prim.m



AnropnTmbl

e TRA
e TRA
e TRA
e TRA
e TRA
e TRA

NCGB
NBFG
NOSS
NGD
NRP
NLM




Neural Network object
architecture

numinputs: 1

numlLayers: 2

biasConnect:
iInputConnect:
layerConnect:

15 1]
1; 0]

00: 10]

outputConnect: [0 1]

targetConnect:

[01]




numOutputs: 1 (read-only)
numTargets: 1 (read-only)

numlnputDelays: 0 (read-only)
numLayerDelays: 0 (read-only)



subobject structures:

inputs: {1x1 cell} of inputs

layers: {2x1 cell} of layers

outputs: {1x2 cell} containing 1 output

targets: {1x2 cell} containing 1 target

biases: {2x1 cell} containing 2 biases
inputWeights: {2x1 cell} containing 1 input weight
layerWeights: {2x2 cell} containing 1 layer weight



functions: e

. adaptFcn: 'trains'
. initFcn: 'initlay’
. performFcn: 'mse’

o trainFcn: 'trainlm’



trainParam:

.epochs,
.goal,
.Show,
time




weight and bias values: T

o IW: {2x1 cell} containing 1 input weight matrix

o LW: {2x2 cell} containing 1 layer weight
matrix

o b: {2x1 cell} containing 2 bias vectors



Ownbka obyyeHuUn

e (P, T)— obyvatoasn BbIOOPKa

o P — BXOOHLIE BEKTOpPA

o | — BbIXOOHbIE BEKTOpPA

e Net — HenpoHHaga ceTb

e Y=sim(net, P) — Bbixogbl cetun

o CpegHas AbcorntoTHaga owmbka oby4eHuns
o« E 0byyeHusa =mean(abs(Y-T))



Ownbka obyyeHuUn

e (P, T)— obyuvatowian BbiboOpKa

o« P — BXOOHble BEKTOpPA

o T — BbIXOAHbIe BekTopa {-1, 1}
e N —umncno obyyarouwmx nap

e Net — HenpoHHaga ceTb

e Y=sim(net, P) — Bbixogbl cetun
o Ownbka knaccndukaymm odbyveHus
e E 00OyyeHunsa cls =sum((sign(Y)=~T))/N




OwnbKka obobLWeHuns (Tecra)

e (P_tect, T TecT)— TecT BbIOOpKa

e P_TecT — BXOOHble BEKTOPaA

e [ TECT — BbIXOOHbLIE BEKTOpPA

e Net — HenpoHHaga ceTb

e Y _TecTt=sim(net, P_TecT) — BbIXxoObl CETU
o CpegHas AbcorntoTHaga owmbka oby4eHuns
e E Tect =mean(abs(Y_TtecT-T_TecT))



Owunbka 06006LeHus

e (P_tect, T TecT)— TecT BbIOOpKa

e P_TecT — BXOOHble BEKTOPaA

e | _TecCT — BbIxOAHble BekTOpa {-1, 1}

e N —4mcno TecTtoBbIX NaAp

e Net — HenpoHHaga ceTb

e Y _TecTt=sim(net, P_TecT) — BbIXxoObl CETU

o Ownbka knaccndukaymm odbyveHus

e E Tect cls =sum(abs(sign(Y_TtecT)-T_TecT))/N



OOy4yeHue cetu. lab3 prim_2.m
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OOy4yeHue ceTun

e 8 — HENMHEUHBLIX HEMPOHOB, FPAANUEHTHbIN
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OOy4yeHue ceTun
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[o6aBnm obyuyeHus
net train2.m
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OOy4yeHue ceTun

e 8 — HENMMHENHBLIX HEMPOHOB, COMNPAXKEHHO-

roaaneHTHbIn anrepuntm, 100 anox
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OOy4yeHue ceTun

e 8 — HENMMHENHBLIX HEMPOHOB, COMNPAXKEHHO-
roaaneHTHbIn anreputm, 600 anox
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TpaeKkTopus BeCoOB
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[MpoOnembl

o JlokanbHble MUHUMYMBI

o [lepeobyyeHue

o [lapanuy cetun

e YCTOMYMBOCTL/MNACTUYHOCTb




Bonpoc

o [lpuBegunTe obLLYIO CXeMY 0Oy4eHUSA
MHOTIOCJTOMHON CETU C OOpaTHbIM
pacnpocTpaHeHUEM OLLNOKN.




